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Поручение на прямое дебетование SEPA для взимания транспортного налога 
(Пожалуйста, распечатайте, заполните и подпишите) 

В Главное таможенное ведомство 

Я уполномочиваю указанного ниже получателя взимать платежи с моего счета посредством прямого дебетования. В то же 
время я поручаю своему банку осуществлять прямое дебетование моего счета указанными ниже получателями. 
Примечание: 

Я могу в течение 8 недель с даты дебетования потребовать возмещения дебетованной суммы. При этом действуют 
согласованные с моим банковским учреждением условия. Я согласен с тем, что в целях упрощения проведения платежных 
операций 14-дневный срок уведомления о причитающемся платеже будет сокращен до одного дня до списания средств. 

Также действуют следующие правила: 

- Предварительная информация о взимании причитающегося платежа содержится в уведомлении о начислении налога, 
направляемом владельцу ТС. В сообщении будет указана сумма платежа, дата платежа и указанный ниже 
идентификационный номер кредитора. Справочный номер поручения будет сообщен в уведомлении о начислении налога 
или в отдельном письме. 

-  В случае если владелец текущего счета не совпадает с владельцем ТС, ответственность за информирование 
владельца текущего счета о предоставленной информации лежит на владельце ТС. 

- В случае если владелец текущего счета совпадает с владельцем ТС, указанные ниже банковские реквизиты также 
будут использоваться в случае возврата налога. (Примечание: Если Вы не согласны с вышеуказанным положением о 
возврате налога, пожалуйста, обратитесь в местное главное таможенное ведомство после получения уведомления о 
начислении налога.) 

 

 

Получатель платежа S07 Идентификационный номер кредитора 

DE09ZZZ00000000001 

 

Владелец текущего счета S01 

 
 

S02 
 

 
S03 

 

 
S04 

 

 
Реквизиты счета S05 
Владелец текущего счета 

Имя и фамилия или название компании 
 

                               

Улица и номер дома 
 

Почтовый индекс Место жительства 

 

 

Страна 
 

                               

IBAN (международный номер банковского счета) 

 

 

S06 

Примечание: Не нужно указывать BIC, если IBAN начинается с «DE». 

 

 
 

 
S13 

BIC (Business Identifier Code)  Название банка 

День  Месяц Год 

X  
 

Имя владельца S24 
ТС 

Место подписания 

 

 
Имя и фамилия или название компании 

Дата подписания Подпись владельца текущего счета 

 
 

Данные регистрации S25 S26 
число месяц год 

 

 
 

 
Заявление 
владельца 
ТС 

Номерной знак Дата регистрации 

 

После получения уведомления о начислении налога я сообщу вышеупомянутому владельцу текущего 
счета информацию, предоставленную для прямого дебетования. 

Я согласен с тем, что указанные выше банковские реквизиты могут быть использованы в случае возврата 
налога. 
Примечание: 

Если Вы не согласны с вышеуказанным пояснением о возврате налога, пожалуйста, обратитесь в местное 
главное таможенное ведомство после получения уведомления о начислении налога. 

X  
Подпись владельца ТС (требуется только в том случае, если владелец ТС и владелец текущего счета не совпадают) 

Buka Trier-Dienstsitz Kiel, Kronshagener Weg 105, 24116 Kiel 

                               

 

           

 

        

 

                               

 

         

 

        

 


